



ACTA DEL DIRECTORIO

Sesión Ordinaria
Antecedentes.

Fecha: 06 de diciembre de 2016
Hora de inicio: 10:30 horas.
Hora de término: 14:30 horas.
Asistencia.

Marcelo Reyes S.	Presente
Justo Sanchez H	Presente
Jacqueline López D	Presente
Daniel Vergara D.	Presente
Mónica Valencia B.	Presente
Fernando Albornoz V	Ausente
Hugo Valdes A	Presente

Desarrollo:

- * Preside la sesión Don Marcelo Reyes Stevens.
- * Secretario de Actas doña Jacqueline López Díaz.

Tabla:

- LECTURA DEL ACTA ANTERIOR
- GESTIÓN INTERNA DEL SERVICIO
- PROYECTO DE MODERNIZACIÓN DE LA LEGISLACIÓN ADUANERA
- PROYECTO DE MODERNIZACIÓN DEL RECURSO HUMANO Y DE LA ESTRUCTURA ORGÁNICA DEL SERVICIO.
- VARIOS

1).- TEMA: LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

No hubo lectura del Acta anterior por no encontrarse presente el ex secretario general.

2).- TEMA: GESTIÓN INTERNA DEL SERVICIO

Después de una larga y fructífera discusión sobre el particular donde participaron los diferentes dirigentes presentes se acordó:

Comunicar a representante del Ministerio de Hacienda que antes de continuar con las conversaciones respecto al Proyecto de modernización de la legislación aduanera se debe despejar los temas internos tales como: legalidad del llamado a concurso interno; resolución 4730 sistema de Turnos; Términos de contratación a cerca de 20 funcionarios, Concurso de segundo nivel jerárquico de la Subdirección de Fiscalización y Técnica; legalidad de la resolución de la creación del Departamento de Operaciones.

Se recibe correo del señor Jefe de Gabinete del Subsecretario fijando reuniones para discutir el Proyecto de Modernización de la Legislación Aduanera para el 7



de los corrientes y para tratar los temas de gestión interna del Servicio de Aduanas para el viernes 9/12/2016 a las 10 horas ambas reuniones.

En votación

Por la Afirmativa

Por la negativa

Marcelo Reyes S.
Justo Sanchez H
Jacqueline López D
Daniel Vergara D.
Mónica Valencia B.
Hugo Valdés A

Cero voto

2).- TEMA: PROYECTO DE LEY DE MODERNIZACIÓN DE LA LEGISLACIÓN ADUANERA.

Se acuerdo responsabilizar a los Dirigentes Nacionales señores: Marcelo Reyes y Daniel Vergara para dar término al trabajo iniciado sobre la materias aduaneras que se plasmen en las indicaciones finales para presentarlas al Congreso. Se da amplia facultades para ser asistidos por expertos aduaneros.

En votación

Por la Afirmativa

Por la negativa

Marcelo Reyes S.
Justo Sanchez H
Jacqueline López D
Daniel Vergara D.
Mónica Valencia B.
Hugo Valdés A

Cero voto

3).- TEMA: PROYECTO DE LEY DE MODERNIZACIÓN DEL RECURSO HUMANO Y ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL DEL SERVICIO

Facultar al Presidente para recabar del Ministerio de Hacienda (DIPRES) toda la información necesaria relacionada con la calidad contractual de todos y cada uno de los funcionarios del Servicio sean planta o contratadas para proceder al levantamiento del potencial encasillamiento.

En votación



Por la Afirmativa

Marcelo Reyes S.
Justo Sanchez H
Jacqueline López D
Daniel Vergara D.
Mónica Valencia B.
Hugo Valdés A

Por la negativa

Cero voto

4).- TEMA: VARIOS

El Presidente señor Marcelo Reyes S., se retira de la reunión por razones personales y es reemplazado por el Vicepresidente señor HUGO VALDÉS A.

4.1.- SITUACIÓN DE LA ADUANA DE IQUIQUE

Señor Valdés relata los acontecimientos recientes que han ocurrido en dicha Aduana y que la gestión del señor Director Regional T y P. se encuentra sobrepasada. Al efecto señala lo ocurrido el fin de semana cuando la Aduana se entrometió innecesariamente en un conflicto gremial que no era de su incumbencia.

Después de una larga discusión se presenta la siguiente moción para ser votada por el Directorio Nacional:

Solicitar al Gobierno que sean llamados a concurso todos y cada uno de los cargos del primer y segundo nivel jerárquico. Se requiere con urgencia una renovación del cuadro Directivo Superior del Servicio.

En votación Preside don Hugo Valdés A.

Por la Afirmativa

Hugo Valdés A
Justo Sanchez H
Jacqueline López D
Daniel Vergara D.
Mónica Valencia B.

Por la negativa

Cero voto

4.2.- SITUACIÓN DE LA ADUANA DE ARICA

Discutido largamente el tema de las Tesorerías de las Filiales y las denuncias hechas al respecto en la Filial de Arica que se arrastra desde el año 2012 y, teniendo presente todos y cada uno de los acuerdos anteriores de los diversos Directorios Nacionales al efecto, se resuelve lo siguiente:

Suspender de todo los derechos de socios de ANFACH al socio señor JUAN ALFARO A., POR FALTAR GRAVEMENTE A LOS DEBERES PECUNARIOS COMO TESORERO DE LA FILIAL DE ARICA EN EL PERIODO QUE MEDIA ENTRE LOS AÑOS 2010 AL 2012, ASIMISMO, NO DAR



RESPUESTA A LA CARTA CERTIFICADA ENVIADA POR ESTE DIRECTORIO NACIONAL CON FECHA 26 DE OCTUBRE DE 2016. DONDE SE LE DABA UN PLAZO DE 15 DÍAS PARA RESPONDER A LA FALTA DE COMPROBANTES SEGÚN LO ESTABLECE LA AUDITORIA EXTERNA CONTRATADA POR LA FILIAL DE ARICA EN SU OPORTUNIDAD.

En votación Preside don Hugo Valdés A.

Por la Afirmativa

Justo Sanchez H
Jacqueline López D
Daniel Vergara D.
Mónica Valencia B.

Por la negativa

Hugo Valdés

Se deja constancia por parte del Presidente subrogante que al no haber pronunciamiento por escrito de parte del Asesor Jurídico de Anfach, respecto de la suspensión el vota negativamente.

JACQUELINE LÓPEZ DÍAZ
SECRETARIA GENERAL ANFACH